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UITVERKOOP DUITSTALIGE TITELS FEBRUARI  2021 

-------------- 
Literatuur 
-------------- 
 
Brüder Grimm, Kinder- und Hausmärchen, Reclam, gebonden, 2011, ISBN 9783150300428, 
3 delen in cassette, van € 33,50 voor € 10,00 
 
Fallada, H., Der Trinker, ATB, 303 blz., 2015, ISBN 9783746627915 van € 12,75 voor € 4,00 
 
Hermans, W. F., Die Dunkelkammer des Damokles, Aufbau, 383 blz., gebonden, 2016,  
ISBN 9783351036577, van € 25,95 voor € 7,50 
 
Kahane, K., Treibsand, Metrolit, 166 blz., 2014, ISBN 9783849303587, van € 20,50 voor € 10,00 
 
Lorenz, E., Rauh, R., Fontanes Fünf Schlösser. Alte und neue Geschichten aus der Mark 
Brandenburg, be.bra, 288 blz., gebonden, 2017, ISBN 9783861247012, van € 27,15 voor € 10,00  
 
Mayer, G., Das Lied meiner Schwester, Rütten&Loening, 448 blz., gebonden, 2010,  
ISBN 9783352007866, € 22,75 voor € 7,50 
 
Riedle, G., Ueberfluessige menschen, die andere bibliothek, gebonden, 2012,  
ISBN 9783847703273, van € 35,85 voor € 10,00  
 
Ringelnatz, J., Wie ein Spatz am Alexanderplatz, be.bra, 142 blz., 2017, ISBN 9783898091411,  
van € 14,85 voor € 5,00  
 
Schacht, U., Vereister Sommer. Auf der Suche nach meinem russischen Vater, Aufbau, 224 blz., 
gebonden, 2011, ISBN 9783351027292, van € 22,75 voor € 5,00  
 
Seghers, A., Sharp., W., Das siebte Kreuz Ein roman aus Hitlerdeutschland, Aufbau, 92 blz., 
gebonden, 2015, ISBN 9783351036041, van € 20,50 voor € 5,00 
 
Wir sind abwechselnd Sonne und Meer. Die hundert schönsten niederländischen Gedichte, 
Aufbau, 192 blz., gebonden, 2016, ISBN 9783351036515, van € 20,50 voor € 5,00  
 
Vogel, D., Eine Wiener Romanze, atb, 316 blz., 2015, ISBN 9783746631103,  
van € 12,10 voor € 4,00 
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-------------- 
Non-fictie 
-------------- 
 
⦁Geschiedenis/kunst/cultuur 

 

Arendt, H., Das private Adressbuch 1951-1975, Koehler&Amelang, 240 blz., 2007, 
ISBN 9783733803575, van € 29,95 voor € 10,00 
 
Čermák, J., Franz Kafka. Documente zu Leben und Werk, Parthas, 141 blz., casette, gebonden, 
2007, ISBN 9783869640266, van € 56,55 voor € 15,50 

Balkow-Gölitzer, H., Hoppe, R., Prominente in Berlin-Pankow und ihre Geschichten, 
be.bra, 272 blz., 2014, ISBN 9783814802022, van € 22,70 voor €7,50 

Barkowski, R., Die Ottonen und das Konzept eines vereinten Europa. Parthas, paperback, 
2013, ISBN 9783869640730, van € 15,50 voor € 3,50 

Berger, U., Wanken, Ch., Wilde Welten, E.A. Seemann, 144 blz., paperback, 2010,  
ISBN 9783733803766, van € 28,15 voor € 7,50 
 
Bremm, K-J., Propaganda im Ersten Weltkrieg, Theiss, 188 blz., gebonden, 2013,  
ISBN 9783806227543, van € 28,45 voor € 10,00 
 
Emmerich, A., Olympia 1936, Theiss, 285 blz., gebonden, 2016, ISBN 9783806232455, 
van € 33,50 voor € 12,00 
 
Fahey, C., Verlassene Orte|Abandoned Berlin, be.bra, 192 blz., 2015, ISBN 9783814802084, 
van € 24,85 voor € 10,00 
 
Ferentschik, K., Gorsen, P., Friedrich Schröder-Sonnenstern und sein Kosmos, Parthas, 
gebonden, 336 blz, 2013, ISBN 9783869640693, van € 27,10 voor € 10,00 
 
Fischer-Defoy, C., Frida Khalo, das private Adressbuch, Koehler & Amelang, 240 blz., 
gebonden, 2009, ISBN 9783733803674, van € 28, 00 voor € 7,50 
 
Fritsch, M., Mahnung und Verlochung von Kathe Kollwitz und Kata Legrady, E.A. Seemann, 
136 blz., gebonden, ISBN 9783865023292, van € 28, 30 voor € 10,00 
 
Fritsch, M., Gabler, J., Käthe Kollwitz - Bildhauerin aus Leidenschaft. Das plastische Werk, 
E.A.Seemann, 144 blz., gebonden, 2011, ISBN 9783865022769, van € 28,20 voor € 7,50 
 
Hoffmann, D., Von Ulbricht zu Honecker.Die Geschichte der DDR 1949-1989, be.bra verlag, 208 
blz., gebonden, 2013, ISBN 9783898094153, van € 43,50 voor € 10,00 
 
Holzer, A. ,Krieg nach dem Krieg, Theiss, 192 blz., gebonden, 2017, ISBN 9783806235609 
van € 43,50 voor € 10,00 
 
Hoppe, R., Pankow. Zwischen Idylle und Metropole, be.bra, 222 blz., 2013,  
ISBN 9783814802022, van € 17,65 voor € 5,00 
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Horncastle, M., Weidinger, A., Klimts Frauenbilder. Das Weib – Das Ornament – Das 
Sexualobjekt, Edition Braus, 128 blz., 2016, ISBN ISBN 9783862281329, van € 22,75 voor € 7,50 
 

Kroll, F-L., Geburt der Moderne. Politik, Gesellschaft und Kultur vor dem Ersten Weltkrieg 
be.bra verlag, 224 blz., gebonden, 2013, ISBN 9783898094016, van € 22,70 voor € 5,00 

Lembert, W., Designklassieker, Edition Braus, 350 blz., gebonden, 2016, ISBN 9783862281534, 
van € 44,35 voor € 10,00 
 
Liebe, L.,Brussig, Th., Wende. Wandel. Wiedersehen. 20 Jahre danach. Koehler & Amelang, 
128 blz., gebonden, 2009, ISBN 9783733803728, van € 22,75 voor € 7,50 

Kessler, M., Eine Abrechnung. Die Wahrheit Uber Aldolf Hitlers “Mein Kampf”, Europaverlag, 320 
blz., gebonden, ISBN 9783944305943, van € 28,25 voor € 5,00 

Nagel, J.C., Abenteuer Fernhandel. Die Ostindienkompanien, Philipp von Zabern, 208 blz., 
gebonden, 2011, ISBN 9783805343206, van € 33,30 voor € 7,50 

Peters, O., Otto Dix. Der unerschrockene Blick. Eine Biographie, Reclam, 260 blz., gebonden, 
2013, ISBN 9783150109380, van € 25,95 voor € 5,00 

Poppe, B., Kandinsky und seine Zeit, E.A. Seemann, 144 blz., gebonden, 2016,  
ISBN 9783865023681, van € 33,55 voor € 10,00 

Schweitzer, C., Schrankenlose Freiheit für Hannah Höch, Osburg Verlag, 300 blz., gebonden, 
2010, ISBN 9783940731647, van € 31,00 voor € 10,00 

Uberschaer,G., Hitlers militaerische elite. 68 Lebenslaeufe. Theiss, gebonden, 2015,  
ISBN 9783806230383, van € 28,50 voor € 7,50 

 

⦁Fotografie 

 
Akstinat, S., Wir sind die guten. Edition braus, gebonden, 2012, ISBN 9783862280308,  
van € 17,50 voor € 5,00 
 
Dahms, G., Das Hamburger Gängeviertel, Osburg, 288 blz., gebonden, 2010,  
ISBN 9783940731531, van € 28,20 voor € 7,50 
 
Berlin 140. Mit einem Text von Thomas Brussig, Silberbach, F., Edition braus, 160 blz., gebonden, 
2013, ISBN 9783862280681, van € 33,50 voor € 10,00 
 
1055 Berlin, Der Prenzlauer Berg 1980-1990, Edition Braus, 128 blz., gebonden, 2011, ISBN 
9783862280223, van € 33,50 voor € 10,00 
 
Brauchtsch, van B. (hg.), Ohne Motor. Das Fahrrad im alten Berlin, Edition Braus, 128 blz., 
gebonden, 2017, ISBN 9783862281602, van € 28,20 voor € 7,50 
 
Domyalski, O. T., Berlin. Phönix. Nachkriegfotografien von Erich O. Krueger, Braus, 127 blz., 
gebonden, 2015, ISBN 9783862281152, van € 28,20 voor € 7,50 
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Häusser, R., Die Berliner Mauer, Edition Braus, 64 blz., gebonden, 2009, ISBN 9783894663056, 
van € 22,75 voor € 5,00 
 
Holzer, A., Rasende reporter. Eine Kulturgeschichte des Fotojournalismus, Primus, 496 blz., 
gebonden, 2014, ISBN 9783863120733, van € 53,55 voor € 12,50 
 
Kaufmann, K., Marx, M., Marie Goslic. Die Grande Dame des Fotojournalismus, Seeman, 256 blz., 
gebonden, 2013, ISBN 9783865023155, van € 44,35 voor € 12,50 
 
Meiners, A. Berlin. Eine Chronik in Bildern 1933-1945, Edition Braus, 96 blz., 2017,  
ISBN 9783862281596, van € 15,90 voor € 4,00 
 

Moskau - Moscow Street. Mit einem Essay von Viktor Jerofejew, Edition Braus, 144 blz., 
gebonden, 2012, ISBN 9783862280285, van € 38,30 voor € 12,50 
 

 

⦁Architectuur 
 
Bauhaus Memo, Gedächtnisspiel mit Bildern aus dem Bauhaus Dessau, ISBN 9783865022127, 
van € 13,50 voor € 5,00 
 
Blume,T., Dance the Bauhaus, E.A. Seemann, 76 blz., 2015, ISBN 9783865023612, van € 17,65 
voor € 5,00 
 
Hüneke, A., The Bauhaus Masters. Weimar. Dessau. Berlin, E.A. Seeman, 56 blz., 2016,  
ISBN 9783865023735, van € 12,65 voor € 5,00 
 
Molitor, J., Voss, K., Bauhaus. Eine fotografische Weltreise | A photographic journey around the 
world, be.bra verlag, gebonden, 2018, ISBN 9783898091527, van € 46,00 voor € 12,50 
 

Seemann, A., Die Bauhausmeister und Ihre Wirkung. Aus Weimar in alle Welt,  
E.A.Seemann, 160 blz., gebonden, 2009, ISBN 9783865021830, van € 26,50 voor € 10,00 

 

⦁Overig 
 

Brattig, P., Hesse, P., Look! Modedesigner von A bis Z | Fashion Designers from A to Z, 
E.A. Seeman, 327 blz., gebonden, 2015, ISBN 9783865023650, van € 39,15 voor € 10,00 
 
Croucher, P., Berlin unrapped, be.bra, 189 blz, paperback, ISBN 9783814801902, van € 16,50 
voor € 5,00 
 
Hirschfelder, G., Trummer, M., Bier. Eine Geschichte von der Steinzeit bis heute, Theiss, 270 blz., 
gebonden, 2016, ISBN 9783806232707, van € 28,20 voor € 5,00 

Keazor, H.,Täuschend echt. Eine Geschichte der Kunstfälschung, Theiss, 256 blz., gebonden, 
2015, ISBN 9783806230321, van € 28,20 voor € 5,00 
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2 Rader - 200 Jahre. Freiherr von Drais und die Geschichte des Fahrrades, Theiss, gebonden. 
ISBN 9783806233742, van € 33,00 voor €10,00 

 

⦁Miniatuurboek in cassette 38x53 mm 
 

Alladin und die Wounderlampe. 1001 Nacht, Miniaturbuch, 508 blz., gebonden, 2004, ISBN 
9783861840219, van € 23,75 voor € 10,00 

Goethe, J.W., Urfaust, Miniaturbuch, 478 blz., gebonden, 2007, ISBN 9783861840152, van € 
23,75 voor € 10,00 

Heine, H., Gedichte, Miniaturbuch, 287 blz., gebonden, 2007, ISBN 9783910135703, van € 18,90 
voor € 10,00 

Hoffmann, E.T.A., Das Fraulein von Scuderi, Miniaturbuch, 493 blz., gebonden, 2007, ISBN 
9783910135246, van € 23,75 voor € 10,00 

Kafka, F., Die Verwandlung, Miniaturbuch, 476 blz., gebonden, 2007, ISBN 978361840190, van 
€ 23,75 voor € 10,00 

Nohl, L., Wolfgang Amadeus Mozart. Eine Biographie, Miniaturbuch, 507 blz., gebonden, 2006, 
ISBN 978361840642, van € 23,75 voor € 10,00 

Zweig, S., Schachnovelle, Miniaturbuch, 377 blz., gebonden, 2013, ISBN 978361842538,  
van € 23,75 voor € 10,00 

 


